

新乡市美斯威精密机器有限公司
2019 年度社会责任报告

2020 年 1 月 10 日

新乡市美斯威精密机器有限公司创立于 2005 年，位于河南省辉县市孟庄镇徐村西。公司年产能为 5 万吨铸件，主要产品为转向节、制动底板、盖子、缸盖、配油盘等铸件，被广泛应用在汽车制造、工程机械、空压机系统、液压系统等领域。

公司拥有东久水平造型线一条，丹麦迪砂全自动造型线一条，静压造型全自动造型线一条，无锡锡南自动混砂设备两套，江阴三铸机自动混砂系统一套，中频电炉十二台，通过式自动清理线一条，并且配套有完善的除尘系统；拥有瑞士进口 ARL 光谱分析仪(两套)，C-S 分析仪，三坐标测量仪，3D 扫描仪、X 光探伤仪等先进的检验检测设备，工艺装备达到国内先进水平，为生产高质量产品提供了强有力的保障。

公司通过了 ISO9001 管理体系、环境管理体系、职业健康安全管理体系、知识产权管理体系、能源管理体系和 IATF16949 管理体系认证，取得了新乡市应急管理局颁发的“安全生产标准化证书”。

公司秉承“质量为本，开拓创新”的发展理念，以“精益求精、铸造品质”的管理方针，不断提升产品质量，赢得了日本 TBK、德国比泽尔、美国康明斯、意大利普曼普、法国圣戈班、沃尔沃、东风、吉利、北汽等国内外知名客户的认可。

公司始终重视研发投入，打造了一支高水平的研发人才队伍，建设有“新乡市制冷压缩机关键部件基体类产品工程技术研究中心”，2018年通过了国家高新技术企业认定，获得了高新技术企业证书。

公司在过去的一年中秉承“为客户提供完善的服务；为员工提供发展的机会；为社会提供持续的奉献”的宗旨，积极履行社会责任，将承担企业社会责任意识深深融入到公司的经营发展之中，追求公司与客户、员工和社会的共同进步和发展；积极树立优秀企业文化，传达企业理念和使命，为行业发展带来好的示范作用；充分肯定职工的价值，尊重员工的建议，着力提升职工幸福指数，构筑公司与职工之间的和谐氛围；坚持树立和维护公司诚信、守法、公正的良好形象，主动承担对社会和经济发展的义务。

本报告结合公司2019年度在履行社会责任方面的具体情况所编制，真实、客观地阐述本公司2019年度在履行社会责任方面做出的具体工作，接受公司、企业职工和社会各界的监督和指导，促使公司更好地履行和担负社会责任。

一、诚信守信、依法经营等方面

公司秉承“一切以顾客为中心”的质量宗旨，和“以顾客为关注焦点，视质量为企业生命”的质量承诺，坚持诚实守信，依法经营，在与供应商、客户的业务往来中，严格按照合同条款，认真履行自己义务，与供应商、客户建立了良

好的长期合作关系。

公司严格遵守法律、法规，遵守进出口行为规范，无走私、违规违法记录。公司依法纳税，2019 年获得“辉县市首届最美纳税人”荣誉称号。

二、环保方面

公司一直重视污染防治工作，严格遵守国家及地方相关环保法律法规，加强环保投入，确保污染物达标排放，公司废水、废气、噪声均达标排放，无超标现象及相关方投诉事件；按时交纳环保税，一直受到环保部门表扬，通过了环境管理体系认证。

2019 年为持续改善环境空气质量，控制污染物排放量，公司共计投入 300 余万元，开展铸造行业大气污染防治深度治理工作，达到环保部 B 级企业要求。

三、安全和职业卫生健康方面

保护职工的健康和安全，是公司对每位员工的承诺和应负的责任。公司秉承安全生产大于天的理念，将安全生产的标准要求严格贯穿于整个生产过程中，确保职工生命和公司财产安全，近三年来未发生死亡、重伤和重大火灾、设备安全事故，公司通过了职业健康安全管理体系认证，获得有新乡市应急管理局颁发的“安全生产标准化证书”。

2019 年，公司委托郑州美年大健康科技有限公司门诊部为公司员工进行体检，保护员工身体健康；委托河南邦泰合

理管理咨询有限公司对公司所有产生职业健康危害因素的场所进行检测，各项检测数据均符合国家标准。

四、节能方面

公司 2019 年共计消耗电力 2553.42 万 kWh，综合能耗为 3163.42 吨标煤，产值能耗为 328.98 千克标煤/万元，产品综合能耗 247.24 千克标煤/吨，远低于同行业水平。2019 年公司通过技术改造，将空压机产生余热供给员工洗浴房，实现资源再利用，提高能源使用效率。

五、公益及扶贫方面

公司自 2018 年参加“企贷企用扶贫贷”活动，获得有辉县市政府颁发的“金融扶贫先进企业”荣誉称号，2019 年度合计支出 60 万元用于对贫困对象进行帮扶。

公司将继续致力于助推客户和各行各业提升效率、降低能耗，推动低碳经济持续健康稳定增长。不断整合全球资源，开展本地化运营，提升当地技术与经济水平，实现整个产业链与社会环境治理的共赢和可持续发展！

新乡市美斯威精密机器有限公司

2020 年 1 月 10 日

